

Улицы древнего Ургенча обновляются



За первое полугодие дорожниками реконструированы и капитально ремонтированы 11 улиц древнего Ургенча - областного центра Хорезма, общей протяженностью 14,1 км, что позволило создавать дополнительные удобства для горожан.

По данным начальника управления эксплуатации и анализа технического состояния автомобильных дорог компании

Нодира Хусanova, работа по строительству и реконструкции осуществлена предприятием "Хоразмийулкурилиш", входящего в ГАК "Узавтойул" в рамках исполнения Постановления Президента Республики Узбекистан № ПП-1874 от 6 декабря 2012 г. "О мерах по реализации генерального плана г.Ургенча, кардинальному улучшению благоустройства и водоснабжения населения Хорезмской области".

"Проезжая часть и пешеходные дорожки, системы освещения, озеленения, ирrigации и отвода вод улиц Тинчлик, Пахлавон Махмуд, Ал-Хоразми, Шават, Байналмилалчи, Маърифатчилар, Амир Темур, Ёшлиқ, Ханка, Галаба и Терmez полностью отстроены заново. Кроме этого, посажены более 5 тысяч зеленых насаждений", - говорит Н.Хусанов.

Продолжая тему, сообщаем, что для выполнения этих мер, которые кардинально улучшили автомобильное движение и безопасность пешеходов в Ургенче, выделено 21,4 млрд. сумов из средств Республиканского дорожного фонда по заказу инжиниринговой компании "Службы единого заказчика" при Хорезмском областном хокимияте.

Пресс-служба АК "Узавтойул"